

	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-PR-GOB-07
		VERSIÓN	02
		FECHA	25/09/2015

Acta No. 007 – Fecha 6/10/2017 / 1 de 3

Consejo o Mesa: Consejo

Acta N° 007 Sesión ordinaria (ordinaria o extraordinaria)

FECHA: 6 de octubre de 2017

HORA: 4:00 a 6:30 p.m.

LUGAR: Casa de la Participación (Teatrino)

ASISTENTES:

SECTOR	ORGANIZACIÓN / ENTIDAD Incluir Instituciones públicas	DELEGADO O REPRESENTANTE
Organizaciones Culturales de Comunidades Negras	Organización Ascestrica Afrocolombiana OANAC	Leonardo Enrique Toncel González
Equipamientos Culturales	Junta de Acción Comunal del Barrio Java I Sector	Robynson Jesús Arias Romero
Organizaciones o colectivos de Artesanos (as)	Artesanos Muisca	Germán Amaya Gómez
ADMON	IDRD	Digson A. Anzola
ADMON	IDARTES	Diana Jauregöi
ADMON	BibloRed	Alejandro Tinoco
ADMON	IDARTES	José Aroyo
SCRD - UPN	Secretaría Técnica del CLACP	Asunción Reales Martínez
ALCALDIA LOCAL	Referente Cultural	Danilo Morris

INVITADOS:

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD	DELEGADO O REPRESENTANTE
Consejo Local de Discapacidad de Suba	José A. Cruz Cruz.

AUSENTES:

SECTOR	ORGANIZACIÓN / ENTIDAD Incluir instituciones públicas	DELEGADO O REPRESENTANTE
Teatro		Yefer Estiven Buitrago García
Danza		Cristian Hernán Sotelo Rojas
Música		Michel Sebastián Hoyos Moreno
Espacios de Participación locales de Personas Adulto Mayor	Corporación Folkolombia	Jakeline Bermeo Osorio
	Dirección Local de Educación - DILE	Fernanda Milena Rojas Barreras
Danza		Cristian Hernán Sotelo Rojas
DILE		Fernanda Milena Rojas
Música		Carlos Mauricio Calvo Martínez
IDPAC	Gerencia de Instancias y Mecanismos de Participación	María Paula González Ramos

N° de Consejeros Activos (Incluyendo delegados institucionales) 3

 <p>ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE</p>	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-PR-GOB-07
		VERSIÓN	02
		FECHA	25/09/2015

Acta No. 007 – Fecha 6/10/2017 / 2 de 3

No de Consejeros Asistentes (Incluyendo delegados institucionales) 9

Porcentaje % de Asistencia 65%

I. ORDEN DEL DIA:

1. Verificación del Quórum
2. Lectura y aprobación de actas de sesiones.
3. Situación actual casas de la cultura.
3. Presentación propuesta Borrador Plan de Acción 2017 y aprobación
4. Varios.

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Verificación de quórum.

No se cuenta con Quórum, sin embargo, se desarrolla la sesión.

2. Lectura, aprobación y firmas de las actas

Se aprueban y firman las actas de los meses de junio, julio, agosto y septiembre,

3. Situación actual casas de la cultura

Con respecto a las casas de la cultura, el consejero Robynson Jesús Arias Romero, comenta que la Secretaría de Cultura tiene que llamar la atención del Consejo para que exista un acuerdo de política pública e interceder ante empresas de servicios públicos. Así mismo el consejero de equipamientos culturales Robynson Arias, comparte que hizo una propuesta, en la administración local, para declarar como patrimonio las casas de la cultura para disminuir el costo de los servicios públicos, pues considera crónico y recurrente el problema. Asunción Reales, enlace territorial SCR/UPN, propone que como Consejo se revise el tema de las tres casas de la cultura para ayudar a resolver los problemas de la mejor manera.

Ahora bien, Danilo Morris, referente cultural de la alcaldía local, pregunta sobre qué lectura ha hecho la Secretaría sobre lo que sucede con las casas, a lo que responde Asunción, que están haciendo revisión y –parte del ejercicio- visitas ya programadas. Danilo, manifiesta que hay situaciones que surgen y que en el marco del Modelo que plantea la SCR se debería evidenciar y reconocer las problemáticas, donde se lideren espacios de diálogo para encontrar soluciones.

Por todo lo anterior, Asunción, concluye que dará a conocer las problemáticas al Director de Asuntos Locales y el equipo de participación, además hacer un próximo encuentro para tratar el tema y que la Secretaria pueda ser participe e identifique la situación. También Leonardo Toncel, consejero de organizaciones culturales de comunidades negras y presidente del CLACP, propone creación de política pública -desde el Consejo- que beneficie los temas de la localidad y se articule con la alcaldía local.

4. Presentación propuesta borrador Plan de Acción 2017 y aprobación

Asunción, hace lectura del borrador de Plan de Acción (se anexa al acta) tratado la sesión pasada y propone – con respecto a la primera acción – hacer un acercamiento con el ganador de la licitación y que él comparta que se está proyectando. En efecto, considera se lleve a cabo el encuentro en una sesión extraordinaria, la cual se estipuló para el martes, 24 de octubre a las 2 p.m., donde también se citará a Lelsy Silva, Supervisora del nuevo proyecto de inversión del Fondo de Desarrollo Local, vigencia 2017. Por otro lado, para la tercera acción se agrega que las organizaciones ganadoras de estímulos y apoyos concertados hagan presentación al CLACP.

Con respecto a las sesiones ampliadas y descentralizadas Asunción, propone hacer dos, la primera en noviembre y la segunda a inicios de diciembre. Además, señala que una de las sesiones tendrá un encuentro étnico.

Finalmente, para la siguiente acción, Leonardo, expresa que se agregue y tenga en cuenta la base cultural para que participen en la asamblea estipulada para el primer semestre de 2018.

En conclusión, se aprueba el borrador de Plan de Acción, teniendo en cuenta que, los consejeros y consejeras plantean que se debe manejar como un Plan de Proyectos.

5. Varios

- Asunción comenta que, en el marco de la implementación de las políticas públicas, surgen actividades donde considera estratégico visibilizar el Consejo. Una de ellas es la feria de servicios del Consejo Local de Discapacidad, en el parque Tibabuyes, el martes 10 de octubre con un horario de 8 a.m. a 5 p.m.



ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO

CÓDIGO FR-01-PR-GOB-07

VERSIÓN 02

FECHA 25/09/2015

Acta No. 007 – Fecha 6/10/2017 / 3 de 3

Por otro lado, se hará mapeo de puntos críticos de seguridad en las UPZs Rincón, Tunabaja y Bilbao. En esta última se hará feria de servicios el 28 de octubre, de 9 a.m. a 5 p.m.

Para el 28 de octubre se llevará a cabo el foro de participación de instancia y de organizaciones – articulado con la CLIP – en la biblioteca de 8 a.m. a 1 p.m.

Para cerrar, en la primera semana de noviembre la Secretaría -en compañía de la alcaldía local- llevará a cabo el lanzamiento del Punto de Gestión Cultural Local Suba-Usaquén.

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100%

III. CONVOCATORIA.

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda)

PROPUESTAS			
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA	DESCRIPCIÓN DE LA PROPUESTA	PROPONENTE	APROBACIÓN (SI - NO)

TAREAS Y COMPROMISOS	
DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO	RESPONSABLES
Próxima Sesión Extraordinaria 24 de octubre de 2017. En esta sesión se socializará el Proyecto de Inversión del Componente Cultural de la vigencia 2017 que ya fue adjudicado	Secretaria Técnica

DESACUERDOS RELEVANTES	
DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO	PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por:

(Original Firmado)

Leonardo Toncel

Presidente/Coordinador

Asunción Reales M

Secretaria Técnica

Dirección de Asuntos Locales y Participación

Revisó: Consejeros que hacen parte de la Comisión de Revisión del Acta.

Proyecto: Lorena Moncada – Auxiliar Operativa SCR/UPN